

# В ТЕМЕ

## Как выжить в старших классах?

Ученики средней школы представляете ли вы себе, каково учиться в старших классах? Возможно... Но это всё догадки. Раскроем карты. Да, 9-11 классы самые тяжелые в школьной жизни, но справиться с трудностями этой поры намного легче, если пользоваться некоторыми секретами!

**1** Прочитайте список книг на лето. Это намного облегчит вам учебный год, и не думайте, что вас никто не будет проверять.

**2** Будьте внимательны на уроках. Если вы

хотите успевать в учебе, лучше всего на-

чать с внимания! Вы удивитесь, как вырастут ваши оценки, если вы будете внимательны.

**3** Не откладывайте дела. В старших классах значительно сокращается свободное время, а множество людей имеют вредную привычку откладывать дела на потом.

**4** Не переживайте из-за оценок. Просто сконцентрируйтесь на том, чтобы выучить как можно



больше, развить хорошие школьные при-

вычки и получить самые хорошие оценки.

**5** Не переживайте из-за мелочей. Вы будете чувствовать себя счастливее и легче справляться с проблемами и стрессом в старшей школе, если научитесь переживать только из-за проблем, которые действительно имеют значение.

Верьте в себя!

# Тайна одного класса



## 7В

На осенних каникулах мы классом посетили интерактивную выставку робототехники «Вторжение роботов». На этом мероприятии нас ожидало много роботов со всех уголков планеты. На них можно было не только посмотреть, но и ощутить на себе технологии будущего. Никто не остался в стороне, все ребята были заинтересованы. Каждый из класса открыл для

себя что-то новое. Выставка нам очень



понравилась, у нас остались хорошие впечатления. Такие мероприятия нужно проводить чаще, а так же не упускать возможность их посещать. Спасибо всем ребятам, которые были с нами, а так же нашему классному руководителю Вовк Марии

Владимировне за организованность.

## 8А

На прошлой неделе наш класс готовился к флешмобу. Вместе

мы проводили очень много времени во время разучивания танца.

Это было неповторно,

за эти пять дней наш класс стал более дружный и единый. Особую роль на репетициях сыграла наш классный руководитель, Сидоровичева Людмила Николаевна: она подбадривала нас, если что-то не получалось, подавала хорошие идеи. Вместе мы - едины!

## 8В

5 октября - это не просто день, это праздник посвященный учителями. Каждый день учителя стараются объяснить новые темы, правила, дарят нам свой опыт. 8 «В» класс поздравил своего классного руководителя Валентину Владимировну Гусенкову трогательной песней про учителя. Это не просто песня, она была сыграна под гитару



и спета от чистого сердца.  
—» Мне ещё никогда не делали такого неожиданного и классного подарка, сразу видно, что ребята сделали это от чисто-

го сердца «,— призналась Валентина Владимировна.

## 8Б

Школа, как правило наш «2 дом», в котором, безусловно, всегда уютно, тепло, весело - именно так у нас проходят кл.



встречи. В последнее время, каждый классный час и практически каждый день у нас это подготовка к школьной игре КВН. Наверное, такие мероприятия помогают

нам не забывать о том, что мы - коллектив, семья. Каждую нашу встречу можно назвать незабываемой, кругом шутки, веселье... На наших встречах мы любим сидеть в одном кругу с горячим чаем и

обсуждать весь сценарий и предыдущие ошибки каждого, желаем друг другу удачи и начинаем репетировать! Репетиция - это для нас целое испытание. У нас не всегда получается с первого раза, но добиться успеха нам помогает классный руководитель! Люблю наши посиделки, они - одно из самых приятных моментов с любимым классом.

## 7А

Мы теперь в РДШ!  
Недавно в нашем 7А классе был проведен классный час о Российском Движении Школьников. Конечно, мы знали о нем и



и они, и помогать им. Мы - подрастающее поколение РДШ!

## 6А

Наш класс-отряд ЮИД. Совсем недавно прошло оче-

ред-  
ное  
ме-  
ро-  
прия-  
тие  
в  
на-  
шем

движения. Итак, как же это происходило. Для начала мы разделились на группы из 2-4 человек. Потом мы определились кто в какие классы идет. Затем каждая группа подготовила свои выступления. И наконец мы договорились с учителями начальных классов о нашем мероприятии. Учителя с радостью согласились.  
После всего у всех осталось море впечатлений. Ребята пообещали нам,

раньше, но теперь большинство потянулось к активной работе. Четверо из нас уже в этих направлениях. Остальной класс нам в этом активно помогает.

Мы рады, что в этих четырех направлениях работают такие хорошие люди. Мы постараемся быть такими же ответственными, как



классе. Мы рассказывали нашим маленьким друзьям о правилах дорожного

что будут соблюдать эти правила.

14 ноября ребята из музея нашей школы провели экскурсию для учащихся школы №26. Они посетили «Музей Боевой Славы» и литературно-краеведческий музей «Истоки». В музее «Истоки» учащиеся познакомились с писателями-земляками



и поэтами Саратовского края, так же им удалось познакомиться с их произведениями, которые

очень заинтересовали ребят, ведь это

очень интересно - знать творения людей, которые родились на «твоей земле». В «Музее Боевой Славы» учащиеся увидели много экспонатов, посвященных ВОВ и услышали много историй связанных с жизнью людей в военное время. Друзья, мы призываем вас чаще посещать различные музеи, посещать наши школьные музеи, ведь они - наша гордость, о которой можно и нужно знать!



очень интересно - знать творения людей, которые родились на «твоей земле». В «Музее Боевой Славы» учащиеся увидели много экспонатов, посвященных ВОВ и услышали много историй связанных с жизнью

Яна Смагина, 8В класс